

**ДЛЯ ВАС И ВАШЕГО БИЗНЕСА**

наши партнеры



INTERNATIONAL LANGUAGE @ SCHOOL

**ILES**

МЕЖДУНАРОДНАЯ ЯЗЫКОВАЯ ШКОЛА ДИСТАНЦИОННОГО ОБУЧЕНИЯ



## ФИРМА ГАРАНТИРУЕТ

Когда вы покупаете в магазине хлеб, то не предполагаете вместо него получить тесто или муку. Приобретая дорогую иномарку, вы и представить не можете, что вместо «Мерседеса» вам всучат допотопный битый «Москвич». Все это действительно невозможно. Покупая товар в магазине, вы видите то, что берете. Так или иначе, вы можете оценить качество своей покупки.

Несколько иначе обстоят дела в сфере услуг, в частности, в обучении. Вам предлагают обучение, за которое вы платите деньги. Вас действительно учат. Но что вы приобретаете, что вы принесете домой из этого «магазина»? Целью обучения являются знания. Именно они и есть тот продукт, за который вы платите свои кровные. На деле же часто случается так, что вы отдаете деньги за сам процесс. Итог его может быть очень далек от обещаний. Вот здесь вполне возможно, что, заплатив за новый лимужин, вы получите битую колымагу. Эта особенность имеет отношение ко всем образовательным учреждениям, за редким исключением. Одним из исключений является международная языковая школа дистанционного обучения ILES (Лос-Анджелес, США).

Уверенность в этом обусловлена самой системой преподавания языка. Дело в том, что в ILES оно ведется на основе американской учебной программы ESL, специально разработанной для обучения иммигрантов разговорному английскому языку в короткий срок. В этом вопросе, обучении иммигрантов, нельзя халтурить. В противном случае люди, приехавшие в страну, не смогут устроиться на работу и адаптироваться в обществе, то есть повиснут на шее у государства и налогоплательщиков. Следовательно, программа построена так, чтобы гарантировать результат.

Дистанционная система обучения, которая используется в ILES, позволяет не только заниматься с самыми лучшими англо-

язычными преподавателями не выходя из дома. Она позволяет «пощупать» тот товар, который вы приобретаете. То есть существует система постоянного контроля за уровнем знаний клиентов. Проконтролировать его может и сам клиент. Все занятия записываются и существует возможность сравнить степень своего владения языком, скажем, в прошлом месяце и сегодня.

Специалисты школы ILES полностью уверены в том, что ваше обучение разговорному английскому будет успешным. Практика показывает, что уже через пару месяцев занятий вы сможете говорить по-английски и понимать собеседника. Если этого не произойдет, то школа вернет вам ваши деньги, она дорожит репутацией и не торгует «воздухом». Это является одним из принципиальных обязательств ILES перед своими клиентами.



Другой стороной использования программы ESL является то, что ваше обучение по этой программе дает вам не только знание английского языка. По окончании курса вы получаете сертификат ILES, подтверждающий ваши знания. Далее вы можете пройти соответствующие тесты и получить диплом государственного образца. Дело в том, что обучение по программе ESL в США или Австралии

является одним из условий трудоустройства иностранцев. Вы же можете овладеть английским не в иммиграционном центре, а у себя дома, занимаясь с теми же преподавателями и по той же программе. И с тем же результатом. Диплом ILES открывает перед вами такие же возможности по устройству на работу в англоязычных странах, какими обладают местные жители.

ILES не только дает вам знания. Перед вами открывается мир, во всем его многообразии, потому что у вас появится возможность узнать его и воспользоваться его благами.

Расширяйте свой мир, изучайте английский с ILES, ведь мир без границ - это мир успешной личности.

236029, Калининград, ул. Горького, 55, корпус А. Телефон (4012) 777-187